



## **В Санкт-Петербурге следственными органами Следственного комитета принято к своему производству уголовное дело о причинении вреда здоровью мальчика**

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу принято к своему производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

По данным следствия, вечером 19 апреля 2019 года около одного из домов по Двинской улице 16-летняя девушка не менее 2 раз ударила ножом 11-летнего мальчика, после чего с места происшествия скрылась.

Потерпевший был госпитализирован в детскую больницу, где ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

В ходе расследования следователями будут установлены все обстоятельства произошедшего, а также причины и условия, способствовавшие совершению преступления, приняты меры профилактического характера. Расследование уголовного дела поставлено на контроль в центральном аппарате Следственного комитета.

24 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1341203>